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Bitte zunächst diese Anleitung lesen!
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Danke, dass Sie sich für dieses Gerät der Marke Grundig 
entschieden haben. Wir hoffen, dass Sie mit diesem Gerät, 
das mit den höchsten Qualitätsanforderungen und der 
modernsten Technologie hergestellt wurde, beste Ergeb-
nisse erzielen. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und alle anderen Begleitdokumente aufmerksam, bevor 
Sie das Gerät verwenden; bewahren Sie sie zum künftigen 
Nachschlagen sicher auf. Wenn Sie das Gerät an einen 
Dritten weitergeben, händigen Sie bitte auch diese Anlei-
tung aus. Befolgen Sie die Anweisungen, indem Sie alle 
Informationen und Warnhinweise in der Bedienungsanlei-
tung beachten.

RECYCELTES UND 
RECYCELBARES PAPIER
 
 



Bedeutung der Symbole
Folgende Symbole werden in den verschiedenen Abschnit-
ten dieser Anleitung verwendet:

C Wichtige Informationen und nützliche Tipps 
zur Verwendung.

A
WARNUNG: Warnhinweise zu 
gefährlichen Situationen im 
Hinblick auf die Sicherheit von 
Leib, Leben und Eigentum.
Schutzklasse gegen 
Stromschläge.
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Lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
sorgfältig, bevor Sie das Gerät 
benutzen! Befolgen Sie alle 
Sicherheitshinweise, um Schäden 
wegen falscher Benutzung zu vermei-
den!
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. 
Sollte das Gerät an Dritte wei-
tergegeben werden, muss diese 
Bedienungsanleitung ebenfalls mit 
ausgehändigt werden.
1.1 Allgemeine Sicherheit

 • Dieses Gerät ist ausschließlich 
für den häuslichen Gebrauch be-
stimmt.

1  Sicherheit
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1  Sicherheit

 • Das Gerät nie in der Badewanne, 
unter der Dusche oder über einem 
mit Wasser gefüllten Waschbecken 
benutzen; nicht mit feuchten Hän-
den verwenden.

 • Das Gerät nicht in Wasser tauchen 
oder mit Wasser in Berührung kom-
men lassen; auch nicht während 
der Reinigung.

 • Für zusätzlichen Schutz sollten Sie 
eine Fehlerstromschutzeinrichtung 
mit einem Bemessungsfehlerstrom 
von nicht mehr als 30 mA in dem 
Stromkreis installieren. Fragen Sie 
Ihren Elek triker.

 • Das Gerät niemals abdecken, z. B. 
mit einem Handtuch.
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 • Das Gerät während des Betriebs 
niemals auf weichen Polstern, De-
cken, Papier, Pappe, Kunststoff, 
brennbaren oder unge schützten 
polierten Oberflächen ablegen.

 • Das Gerät kann sehr heiß werden. 
Das Haar nicht länger als einige Se-
kunden zwischen den Stylingplat-
ten lassen.

 • Darauf achten, dass die Styling-
platten nicht mit Gesicht, Hals 
oder Kopfhaut in Berührung  
kommen. Nicht mit bloßen Händen 
berühren.

 • Das Gerät darf nicht in Betrieb ge-
nommen werden, wenn es sicht-
bare Schäden aufweist.

1  Sicherheit
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 • Unsere GRUNDIG Haushaltsgeräte 
entsprechen den geltenden Sicher-
heitsnormen. Wenn das Gerät oder 
das Netzkabel beschädigt ist, muss 
es von einem Service-Zentrum re-
pariert oder ausgetauscht werden, 
um Gefährdungen zu vermeiden. 

 • Fehlerhafte und unqualifizierte Re-
paraturen können Gefahren bergen 
und den Nutzer gefährden. 

 • Gerät immer von Kindern fernhal-
ten.

 • Dieses Gerät kann von Kindern 
ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähig-
keiten oder fehlender Erfahrung und 
Kenntnissen benutzt werden, wenn 

1  Sicherheit



12 / DE Mini Hair Styler Straight & Curls /  
Benutzerhandbuch

sie in sicherer Weise beaufsich-
tigt oder unterwiesen wurden und 
die damit verbundenen Gefahren 
verstehen. Kinder dürfen nicht mit 
dem Gerät spielen. Das Gerät darf 
nicht von Kindern ohne Aufsicht 
gereinigt und gewartet werden und 
darf 

 • Das Gerät im eingeschalteten Zu-
stand nicht unbeaufsichtigt lassen.

 • Das Gerät unter keinen Umstän-
den öffnen. Für Schäden durch fal-
schen Einsatz wird keine Haftung 
übernommen.

 • Prüfen, ob die Spannung am Ty-
penschild (am Gerätegriff) mit der 
Spannung der örtlichen Stromver-
sorgung übereinstimmt. Die ein-

1  Sicherheit
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zige Möglichkeit, das Gerät von der 
Stromversorgung zu trennen, ist, 
den Netzstecker zu ziehen.

 • Das Gerät nie an oder in der Nähe 
von brennbaren, entzündlichen 
Stellen oder Möbeln benutzen. Da-
rauf achten, dass das Gerät nicht 
mit brennbaren Materialien, wie 
Vorhängen, Textilien, Wänden etc., 
in Berührung kommt oder damit 
bedeckt wird. 

 • Sicherstellen, dass sich das Gerät 
immer in einem sicheren Abstand 
zu brennbaren Materialien und Mö-
beln befindet.

 • WARNUNG Verwenden Sie 
dieses Gerät nicht in der 
Nähe von Badewannen, Du-

1  Sicherheit
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schen, Waschbecken oder anderen 
Behältern, die Wasser enthalten.

 • Verbrennungsgefahr Bewahren Sie 
das Gerät außerhalb der Reichweite 
von kleinen Kindern auf, insbeson-
dere während der Benutzung und 
beim Abkühlen.

 • Stellen Sie das Gerät immer mit 
dem Ständer, falls vorhanden, auf 
eine hitzebeständige, stabile, ebene 
Oberfläche.

 • Nur zum Styling der Haare verwen-
det werden.

 • Das Gerät sollte nur mit dem Netz-
teil verwendet werden, das mit dem 
Gerät geliefert wurde.

1  Sicherheit
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 • Verwenden Sie zum Aufladen der 
Batterie nur die mit dem Gerät mit-
gelieferte abnehmbare Stromver-
sorgung.

 • Achten Sie beim Aufladen des Ge-
räts darauf, dass die Verriegelung 
in Ordnung ist.

 • Halten Sie das USB-Kabel beim 
Aufladen von Wasser und nassen 
Oberflächen fern.

 • Fuchteln Sie niemals mit dem 
USB-Kabel/Adapter um das Gerät 
herum, während es geladen wird 
oder in Gebrauch ist.

 • Vergewissern Sie sich immer, dass 
der Schalter auf OFF steht und das 
Gerät nach dem Gebrauch ausge-
schaltet ist.

1  Sicherheit
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 • Lassen Sie das Gerät nach dem 
Ausschalten abkühlen, bevor Sie es 
in die Tasche stecken. 

 • Legen Sie es auf eine hitzebestän-
dige Unterlage.

 • Lassen Sie Schäden am Gerät nur 
von autorisierten Fachhändlern re-
parieren.

 • Die Platten können sehr heiß sein. 
Halten Sie die Hände nur am Griff 
und nicht an den Klemmen oder 
Heizplatten.

 • Lassen Sie das Gerät niemals un-
beaufsichtigt, während es in Be-
trieb ist.

 • Dieses Gerät enthält Batterien, die 
nur von qualifizierten Personen 
ausgetauscht werden dürfen.

1  Sicherheit
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 • WARNUNG: Verwenden Sie zum 
Aufladen der Batterie nur die mit 
dem Gerät mitgelieferte abnehm-
bare Stromversorgung.

1.2 Ihre Pflichten als Endnutzer
Dieses Produkt erfüllt die Vorgaben der EU-WEEE-
Direktive (2012/19/ EU). Das Produkt wurde mit 
einem Klassifizierungssymbol für elektrische und 
elektronische Altgeräte (WEEE) gekennzeichnet.

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerät ist mit einer durch-
gestrichenen Abfalltonne auf Rädern gekennzeichnet. 
Das Gerät darf deshalb nur getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall gesammelt und zurückgenommen wer-
den. Es darf somit nicht in den Hausmüll gegeben werden. 
Das Gerät kann z.B. bei einer kommunalen Sammelstelle 
oder ggf. bei einem Vertreiber (siehe unten zu deren 
Rücknahmepflichten in Deutschland) abgegeben werden.
Das gilt auch für alle Bauteile, Unterbaugruppen und 
Verbrauchsmaterialien des zu entsorgenden Altgeräts.
Bevor das Altgerät entsorgt werden darf, müssen alle 
Altbatterien und Altakkumulatoren vom Altgerät ge-
trennt werden, die nicht vom Altgerät umschlossen sind. 
Das gleiche gilt für Lampen, die zerstörungsfrei aus dem 

1  Sicherheit
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Altgerät entnommen werden können. Der Endnutzer ist 
zudem selbst dafür verantwortlich, personenbezogene 
Daten auf dem Altgerät zu löschen.
Die ordnungsgemäße Entsorgung gebrauchter Geräte 
trägt dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden.

1.3 Hinweise zum Recycling
Helfen Sie mit, alle Materialien zu recyceln, die mit 
diesem Symbol gekennzeichnet sind. Entsorgen 
Sie solche Materialien, insbesondere 
Verpackungen, nicht im Hausmüll, sondern über 

die bereitgestellten Recyclingbehälter oder die entspre-
chenden örtlichen Sammelsysteme.
Recyceln Sie zum Umwelt - und Gesundheitsschutz elek-
trische und elektronische Geräte.

1.4 Rücknahmepflichten der Vertreiber
Wer auf mindestens 400 m² Verkaufsfläche Elektro- 
und Elektronikgeräte vertreibt oder diese gewerblich an 
Endnutzer abgibt, ist verpflichtet, bei Abgabe eines neuen 
Gerätes, ein Altgerät des Endnutzers der gleichen Geräteart, 
das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie das neue 
Gerät erfüllt, am Ort der Abgabe oder in unmittelbarer Nähe, 
unentgeltlich zurückzunehmen. Das gilt auch für Vertreiber 
von Lebensmitteln mit einer Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals im Kalenderjahr oder 

1  Sicherheit
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dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf 
dem Markt bereitstellen. Solche Vertreiber müssen zu-
dem auf Verlangen des Endnutzers Altgeräte, die in kei-
ner äußeren Abmessung größer als 25 cm sind, (kleine 
Elektrogeräte) im Einzelhandelsgeschäft oder in unmit-
telbarer Nähe hierzu unentgeltlich zurückzunehmen; die 
Rücknahme darf in diesem Fall nicht an den Kauf eines 
Elektro- oder Elektronikgerätes verknüpft, kann aber auf 
drei Altgeräte pro Geräteart beschränkt werden.
Ort der Abgabe ist auch der private Haushalt, wenn das 
neue Elektro- oder Elektronikgerät dorthin geliefert wird; 
in diesem Fall ist die Abholung des Altgerätes für den 
Endnutzer kostenlos.
Die vorstehenden Pflichten gelten auch für den Vertrieb 
unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, 
wenn die Vertreiber Lager- und Versandflächen für 
Elektro- und Elektronikgeräte bzw. Gesamtlager und 
Versandflächen für Lebensmittel beinhalten, die den 
oben genannten Verkaufsflächen entsprechen. Die un-
entgeltliche Abholung von Elektro- und Elektronikgeräten 
ist dann aber auf Wärmeüberträger (z.B. Kühlschrank), 
Bildschirme, Monitore und Geräte, die Bildschirme mit 
einer Oberfläche von mehr als 100 cm² enthalten und 
Geräte beschränkt, bei denen mindestens eine der äuße-
ren Abmessungen mehr als 50 cm beträgt. Für alle übrigen 
Elektro- und Elektronikgeräte muss der Vertreiber geeig-

1  Sicherheit
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nete Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung 
zum jeweiligen Endnutzer gewährleisten; das gilt auch für 
kleine Elektrogeräte (s.o.), die der Endnutzer zurückgeben 
möchte, ohne ein neues Gerät zu erwerben.

1.5 Einhaltung von RoHS-Vorgaben:
Das von Ihnen erworbene Produkt erfüllt die Vorgaben der 
EU-RoHS Direktive (2011/65/EU). Es enthält keine in der 
Direktive angegebenen gefährlichen und unzulässigen 
Materialien.

1.6 Hinweise zu Gerätebatterien
In diesem Gerät wird ein tragbarer Akkumulator verbaut. 
Bevor das Altgerät entsorgt werden darf, müssen alle 
Altbatterien und Altakkumulatoren vom Altgerät getrennt 
werden, die nicht vom Altgerät umschlossen sind.
Wichtiger Hinweis zur Entnahme von Altbatterien/
Altakkumulatoren:
Die Sicherheit unserer Kunden steht für uns an oberster 
Stelle. Wir raten Ihnen daher zu Ihrer eigenen Sicherheit 
davon ab, das Produkt eigenhändig zu öffnen. Das Öffnen 
unserer Produkte sowie die Entnahme von Gerätebatterien 
und -akkumulatoren sollte ausschließlich von qualifi-
ziertem Fachpersonal durchgeführt werden.

1  Sicherheit
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1  Sicherheit
Bitte setzen Sie sich in diesem Fall mit unserem 
Kundendienst unter info@bg-deutschland.de in 
Verbindung. Wir stellen auf Anfrage gerne entsprechende 
Anleitungen zur Demontage für qualifiziertes Fachpersonal 
bereit.
Vielen Dank für Ihr Verständnis.

1.7 Informationen zur Entsorgung von Akkus/
Batterien

Dieses Symbol an Akkus/Batterien oder an der 
Verpackung zeigt an, dass der Akku oder die 
Batterie nicht über den herkömmlichen Hausmüll 
entsorgt werden darf. 

Entsorgen Sie verbrauchte Akkus/Batterien immer in 
Übereinstimmung mit den örtlichen Umweltrichtlinien. 
Informieren Sie sich bei Ihrer Stadtverwaltung nach den 
jeweiligen Entsorgungsrichtlinien.
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Ausgangsspannung: 5.0 V DC  
Ausgangsstrom: 2.0 A  
Ausgangsleistung:  10.0 W  
Durchschnittliche 
Wirkeffizienz: 78.7 %  
Effizienz bei geringer Last (10 
%): 78 %  
Leistungsaufnahme ohne 
Last: 0.01 W  
Batterien: Li-Ion (wieder-
aufladbare Lithium-Ion 
Batterie)
Elektroisolationsklasse: II
Technische und optische 
Änderungen vorbehalten.
Die am Gerät oder in der Dokumentation an-
gegebenen Werte wurden nach maßgeblichen 
Standards unter Laborbedingungen ermittelt. 
Diese Werte können je nach Einsatz- und 
Umgebungsbedingungen variieren.

2.1 Bedienelemente 
Siehe Abbildung auf Seite 3. 
1. Ein-/Ausschalter
2. LED-Anzeige
3. Stylingplatten
4. Plattenschutzabde-

ckung
5. Plattenverriegelungs-

knopf
6. Ladegerätanschluss

2.2 Technische Daten
0,5 A 5,0 V-2,0 A -10,0 W 
Parameter der externen 
Stromversorgung 

Hersteller: Produsent E-TEK 
Electronics Manufactory Co., 
LTD 
Modellkennung: 
ZD010M050200EU  
Eingangsspannung: 100-
240 V~  
Eingangsfrequenz: 50/60 Hz  
Eingangsstrom: 0.5 A Max.

2  Auf einen Blick
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3  Betrieb
3.1 Tipps und Tricks

 • Das Haar sollte komplett 
trocken sein – so funkti-
oniert es am besten.

 • Achten Sie darauf, dass 
das Haar beim Styling 
immer straff bleibt – so 
kommt es nicht zu un-
schönen Knicken.

 • Wie bei sämtlichen Hair-
stylern, die mit hohen 
Temperaturen wie im Fri-
seursalon arbeiten, gilt: 
Nicht zu häufig anwenden 
– Ihr Haar wird es Ihnen 
danken.

C
Bitte kämmen 
Sie Ihr Haar vor 
der Anwendung 
des Geräts.

3.2 Styling-
Möglichkeiten
Der HS 6330 ermöglicht:

 – Haare glätten

 – Spitzen eindrehen (nach 
innen und außen)

 – Weich fallende Wellen 
und Locken bilden

3.2.1 Haare glätten
1. Schalten Sie das Gerät 

mit dem Ein-/Ausschalter  
ein.

 – Die LED-Anzeige leuch-
tet.

2. Teilen Sie eine etwa 5 cm 
breite Haarsträhne ab, 
glätten Sie die Strähne mit 
einer Bürste. Beginnen 
Sie am Hals.

3.  Legen Sie die 
Haarsträhne zwischen 
die Stylingplatten des 
Gerätes – so nah wie 
möglich am Haaransatz. 
Schließen Sie die 
Stylingplatten. Achten 
Sie gut darauf, die heißen 
Stylingplatten nicht zu 
berühren.

4. Halten Sie den Hairstyler 
an Ort und Stelle, bis Ihr 
Haar vollständig aufge-
wärmt ist. Dies geht sehr 
schnell.
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3  Betrieb
5. Wenn das Haar aufge-

wärmt ist, halten Sie die 
Haarsträhne straff und 
ziehen die Stylingplatten  
in einer einzigen, flüssi-
gen Bewegung bis zu den 
Spitzen über das Haar.

C

Wenn Sie sehr 
kräftiges Haar 
haben, müs-
sen Sie diesen 
Schritt eventu-
ell mehrmals 
mit derselben 
H a a r s t r ä h n e 
wiederholen.

C
Halten Sie die 
H a a r s t r ä h n e 
straff, damit sich 
keine Knicke bil-
den.

C
Wiederholen Sie 
den Vorgang 
Abschnitt für 
Abschnitt.

6. Wiederholen Sie die 
Schritte 2 bis 5 Strähne 
für Strähne.

7. Schalten Sie das Gerät 
nach der Benutzung mit 
dem Ein-/Ausschalter 
aus.

 –  Die LED-Anzeige er-
lischt.

3.2.2 Haare locken und wellen
1. Schalten Sie das Gerät 

mit dem Ein-/Ausschalter 
ein.

 – Die LED-Anzeige leuch-
tet.

C
Achten Sie da-
rauf, dass Ihr 
Haar komplett 
trocken ist.

2. Teilen Sie eine etwa 3 cm 
breite Strähne mit dem 
Kamm oder der Bürste ab, 
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3  Betrieb
beginnen Sie am Hals.

3. Legen Sie die Haarsträhne 
zwischen die Stylingplatten 
des Hairstylers – so 
nah wie möglich am 
Haaransatz. Schließen Sie 
die Stylingplatten.

4. Drehen Sie das Gerät so, 
dass sich die Haarsträhne 
in Höhe der Stylingplatten 
um das Gerät wickelt.

5. Ziehen Sie das Gerät 
langsam bis über die 
Haarspitzen.

 –   Eine Locke entsteht, 
sobald Sie das Gerät 

über die Haarspitzen 
gezogen haben.

6. Wiederholen Sie die 
Schritte 2 bis 5 Strähne 
für Strähne.

7. Schalten Sie das Gerät 
nach der Benutzung mit 
dem Ein-/Ausschalter  aus.

 – Die LED-Anzeige er-
lischt.
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4.1 Reinigung und Pflege
1. Das Gerät ausschalten.

2. Das Gerät vor der 
Reinigung vollständig ab-
kühlen lassen. Das Gerät 
kann sehr heiß werden; es 
kann bis zu 45 Minuten 
dauern, bis es abgekühlt 
ist.

3. Gehäuse und Platten nur 
mit einem feuchten, wei-
chen Tuch reinigen.

4.2 Aufbewahrung
 • Falls Sie das Gerät län-
gere Zeit nicht benutzen 
möchten, bewahren Sie 
es bitte sorgfältig auf.

 • Wenn das Gerät längere 
Zeit nicht benutzt wird, 
sollte es sorgfältig aufbe-
wahrt werden.

 • Sicherstellen, dass das 
Gerät von der Stromver-
sorgung getrennt, voll-
ständig abgekühlt und 
trocken ist.

 • Heizplatten am Gerät mit 
der Plattenverriegelung 
verriegeln.

4.3 Tipps zum 
Energiesparen
Schalten Sie das Gerät nach 
jedem Gebrauch aus.

4 Informationen

Bitte beachten Sie zur 
Inbetriebnahme, allge-
meinen Verwendung und 
Reinigung die Hinweise 
auf den Seiten 4-5 der 
Bedienungsanleitung.
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4.3 Service und Ersatzteile
Unsere Geräte werden nach den neuesten tech-
nischen Erkenntnissen entwickelt, produziert und ge-
prüft. Sollte trotzdem eine Störung auftreten, so bit-
ten wir Sie, sich mit Ihrem Fachhändler bzw. mit der 
Verkaufsstelle in Verbindung zu setzen. Sollte dies 
nicht möglich sein, wenden Sie sich bitte an das  
BEKO GRUNDIG Service-Center unter folgenden 
Kontaktdaten:

Telefon: 0911 590 597 29
(Montag bis Freitag von 08.00 bis 18.00 Uhr)
E-Mail: service@bg-deutschland.de
Homepage: www.grundig.com/de-de/support 
(Elektrokleingeräte)

Unter den oben genannten Kontaktdaten erhalten Sie 
ebenfalls Auskunft über den Bezug möglicher Ersatz- und 
Zubehörteile.

4 Informationen



28 / DE Mini Hair Styler Straight & Curls /  
Benutzerhandbuch

4.4 BEKO GRUNDIG Kundenberatungszentrum

Montag bis Freitag von 8.00 bis 18.00 Uhr
Deutschland: 0911 / 59 059 730
Österreich: 0820 / 220 33 22*
*gebührenpflichtig (0,145 €/Min. aus dem Festnetz, 
Mobilfunk: max. 0,20 €/Min.)

Haben Sie Fragen?
Unser Kundenberatungszentrum steht Ihnen werktags 
stets von 8.00 – 18.00 Uhr zur Verfügung.

4 Informationen



Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
als Käufer eines Haushaltskleingerätes der Marke Grundig stehen Ihnen die gesetzlichen 

Gewährleistungsrechte (Nachbesserung und Nacherfüllung) aus dem Kaufvertrag zu. Die 

Gewährleistung erfolgt für die Fehlerfreiheit bei Geräteübergabe entsprechend dem jewei-

ligen Stand der Technik. Über die Gewährleistung hinaus räumt Ihnen der Hersteller eine 

Garantie ein, diese schränkt die gesetzliche Gewährleistung – die für 24 Monate ab dem 

Kaufdatum gilt - nicht ein. Garantiert wird die Mängelbeseitigung durch Reparatur oder Aus-

tausch nach Wahl des Herstellers.  

Sollte eine Störung an Ihrem Gerät auftreten, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler 

bzw. den Verkäufer. Dieser wird vor Ort das Gerät prüfen und den Kundenservice durch-

führen. Auch soweit Ansprüche aus der Herstellergarantie bestehen, werden diese nur 

durch den Verkäufer abgewickelt. 

Die Garantiezeit beträgt 36 Monate ab Kaufdatum. 
 
Bedingungen: 
1. Ein maschinell erstellter Original-Kaufbeleg liegt vor. 
2. Das Gerät ist nur mit Original-Zubehör und Original-Ersatzteilen betrieben worden. 
3. Die in der Gebrauchsanweisung erwähnten Wartungs- und Reinigungsarbeiten sind 

entsprechend ausgeführt worden. 
4. Das Gerät wurde nicht geöffnet/zerlegt. 
5. Bauteile, die einem gebrauchsbedingtem Verschleiß unterliegen, fallen nicht unter die 

Garantie 
6. Ausgewechselte Teile werden Eigentum des Herstellers. 
7. Ausgeschlossen von der Garantie sind die Mängel, die durch unsachgemäße Installa-

tion, z.B. Nichtbeachtung der VDE-Vorschriften; unsachgemäße Aufstellung, z.B. 
Nichtbeachtung der Einbau- oder Installationsvorschriften; äußere Einwirkung, z.B. 
Transportschäden, Beschädigung durch Stoß oder Schlag, Schäden durch Witte-
rungseinflüsse, unsachgemäße Bedienung oder Beanspruchung, z.B. Nichtbeachtung 
der Gebrauchsanweisungen verursacht wurden.  

8. Eine gewerbliche oder gleichzustellende Nutzung, z.B. in Hotels, Pensionen, Gaststät-
ten, Arztpraxen oder Gemeinschaftsanlagen, gilt als eine nicht bestimmungsgemäße 
Benutzung, die die Garantie ausschließt.  

9. Die Mängelbeseitigung verlängert die ursprüngliche Garantiezeit nicht.  
10. Schadenersatzansprüche, auch hinsichtlich Folgeschäden, sind, soweit sie nicht auf 

Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruhen, ausgeschlossen. 
11. Der Anspruch auf Garantieleistung steht nur dem Erstkäufer zu und erlischt bei Wei-

terverkauf des Produktes durch den Erstkunden.  
12. Die Garantie gilt für neue Produkte und nicht für Produkte, die als Gebrauchtgeräte 

verkauft worden sind und nicht für B-Ware.  
13. Die Garantie ist nicht übertragbar.  

 
Diese Garantiezusage ist nur gültig innerhalb der Bundesrepublik Deutschland  

Garantiebedingungen - Grundig - 07/2023
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Please read this manual first!
Dear Customer,
Thank you for purchasing a Grundig product. We hope that 
you get the best results from your product which has been 
manufactured with high quality and state-of-the-art tech-
nology. Therefore, please read this entire user manual and 
all other accompanying documents carefully before using 
the product and keep it as a reference for future use. If 
you handover the product to someone else, give the user 
manual as well. Follow all warnings and information in the 
user manual.

RECYCLED &
RECYCLABLE
PAPER



Meanings of the symbols
Following symbols are used in various sections of this 
manual:

C Important information and useful hints about 
usage.

A
WARNING: Warnings against 
dangerous situations con-
cerning the security of life 
and property.

Electrical insulation class.
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Please read these instructions carefully 
before using the device! Please follow 
all the safety instructions! Damage 
may be caused by using the device in-
correctly.
Please keep these instructions for futu-
re reference. In the event that the de-
vice is passed on to a third party, these 
instructions must also be passed on to 
the new owner or user.
1.1 General safety

 • This device is intended for dome-
stic use only.

 • Never use the device in a bath or 
shower, over a sink or in basin fi-
lled with water. Never use with wet 
hands.

1  Safety
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1  Safety

 • Do not immerse the device in water 
or allow contact with water, even 
when cleaning the device.

 • If you use this device in the bat-
hroom, it must be unplugged after 
use, as water near the device can 
still be hazardous even when the 
device has been turned off.

 • Always unplug the device before 
cleaning it or carrying out any ma-
intenance.

 • For additional protection, install an 
RCD (Residual Current Device) with 
residual current rating no higher 
than 30 mA in the circuit. Ask your 
electrician about this.
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 • The device must never be covered 
by anything, e.g. towels.

 • During operation, never place the 
device on any soft upholstery, cu-
shions or blankets, paper or car-
dboard, plastics or combustible or 
unprotected polished surfaces.

 • The device can become very hot. 
Never leave hair between hot styling 
plates for more than a few seconds.

 • Never let the hot styling plates 
touch your face, neck or scalp. Do 
not touch with bare hands.

 • Do not use the device if there is vi-
sible damage to it.

1  Safety
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 • Our GRUNDIG household applian-
ces all comply with current valid 
safety standards. If there is any da-
mage to the device or to its power 
cord, it must be repaired by a Ser-
vice Centre or replaced, to avoid any 
potential risk of danger. Any repair 
performed incorrectly by an unqu-
alified person could present safety 
risks and endanger the user. 

 • Always keep the device out of reach 
of children.

 • This appliance can be used by chi-
ldren aged from 8 years and above 
and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge 

1  Safety
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if they have been given supervi-
sion or instruction concerning use 
of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. 
Children shall not play with the 
appliance. Cleaning and user ma-
intenance shall not be made by chi-
ldren without supervision.

 • When the device is on, it must never 
be left unattended.

 • Never open the device, under any 
circumstances. No liability shall be 
accepted for damage caused by in-
correct use.

 • Please check that the voltage on the 
rating plate (on the device handle) 
corresponds to the local power su-
pply voltage. The only way to dis-

1  Safety
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connect the device from the power 
supply is to unplug it.

 • Never use the device on or near 
combustible or flammable areas 
or furniture. Do not allow the de-
vice to be touched or covered by 
flammable materials, such as cur-
tains, fabric, walls etc. Ensure that 
the device is always kept at a safe 
distance away from flammable 
materials and furniture.

 • WARNING Do not use this 
appliance near bathtubs, 
showers, basins or other ve-

ssels containing water.
 • Burn hazard. Keep appliance out of 
reach from young children, particu-
larly during use and cool down.

1  Safety
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 • Always place the appliance with the 
stand, if any, on a heat-resistant, 
stable flat surface.

 • Only use the appliance for the pur-
pose of styling the hair.

 • The appliance is only to be used 
with the power supply unit provided 
with the appliance.

 • For the purposes of recharging 
the battery, only use the detacha-
ble supply unit provided with this 
appliance.

 • When the appliance is charging, 
please make sure the lock is in 
place.

 • When charging, keep the USB cable 
away from the water and wet sur-
faces.

1  Safety
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1  Safety

 • Never wing the USB cable/Adapter 
around the appliance while char-
ging or in use.

 • Always make sure the switch is 
turned at OFF and power OFF after 
use.

 • Leave the appliance to cool after 
turning it off before putting it in the 
pocket bag.

 • Place the device on a heat-resistant 
surface and allow it to cool down.

 • Only have authorized specialist re-
tailers repair any kinds of damages 
done on the appliance.

 • Plates can be very hot. Keep hands 
only at handle and not at the clamps 
or heating plates.
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1  Safety

 • While the appliance is operating, 
never leave it unattended.

 • This appliance contains batteries 
that are only replaceable by skilled 
persons.

 • WARNING: For the purposes of re-
charging the battery, only use the 
detachable supply unit provided 
with this appliance.
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1  Safety

1.2 Compliance with the WEEE Directive and 
Disposing of the Waste Product: 
This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/
EU).  This product bears a classification symbol for waste 
electrical and electronic equipment (WEEE).

This symbol indicates that this product shall not 
be disposed with other household wastes at the 
end of its service life. Used device must be retur-
ned to offical collection point for recycling of ele-

ctrical and electronic devices. To find these collection 
systems please contact to your local authorities or retailer 
where the product was puchased. 
Each household performs important role in recovering and 
recycling of old appliance. Appropriate disposal of used 
appliance helps prevent potential negative consequences 
for the environment and human health.

1.3 Compliance with RoHS  
Directive
The product you have purchased complies with EU RoHS 
Directive (2011/65/EU). It does not contain harmful and 
prohibited materials specified in the Directive.
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1.4 Package information
Packaging materials of the product are manufa-
ctured from recyclable materials in accordance 
with our National Environment Regulations. Do 
not dispose of the packaging materials together 

with the domestic or other wastes. Take them to the pac-
kaging material collection points designated by the local 
authorities.

1.5 Information on Waste Batteries
This symbol on rechargeable batteries/batteries 
or on the packaging indicates that the rechargea-
ble battery/battery may not be disposed of with 
regular house hold rubbish.  For certain recharge-

able batteries/batteries, this symbol may be supplemen-
ted by a chemical symbol.  Symbols for mercury (Hg) or 
lead (Pb) are provided if the rechargeable batteries/batte-
ries contain more than 0,0005 % mercury or more than 
0,004 % lead. 
Rechargeable batteries/batteries, including those whi-
ch do not contain heavy metal, may not be disposed of 
with household waste.  Always dispose of used batteries 
in accordance with local environmental regulations.  Make 
enquiries about the applicable disposal regulations where 
you live.

1  Safety
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2.1 Control elements
See the figures on page 3.
1. On / Off button
2. LED indicator
3. Plates
4. Plate protection cover
5. Plate locking button
6. Charger connector

2.2 Technical data
0,5 A 5,0 V-2,0 A -10,0 W 
Parameter of External Power 
Supply

Manufacturer: Produsent 
E-TEK Electronics Manufactory 
Co., LTD 
Model Identifier:

ZD010M050200EU  
Input Voltage: 100-240 V~  
Input Frequency:50/60 Hz  
Eingangsstrom: 0.5 A Max.
Output Voltage:5.0 V DC  

Output Current: 2.0 A  
Ausgangsleistung:  10.0 W  
Average active efficiency: 
78.7 %  
Efficiency at low load(10%): 
78 %  
No-load power consumption: 
0.01 W  
Batteries: Li-ion (Lithium-
ion rechargeable battery)
Electrical insulation class: II
Design and specifications 
subject to change without 
notice.
The values which are declared in the markin-
gs affixed on your appliance or other printed 
documents supplied with it represent the va-
lues which were obtained in the laboratories 
pursuant to the pertinent standards. These 
values may vary according to the usage of the 
appliance and ambient conditions.

2  Overview
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3.1 Hints and tips
 • Hair should be completely 
dry to achieve the best re-
sults.

 • Keep the strands of hair 
smooth whilst you work, 
to avoid ridges part way 
down the strand.

 • As with all straighteners 
that reach high salon 
temperatures, do not use 
the appliance frequently 
to avoid damage to hair.

C
Please smooth 
your hair before 
use the applian-
ce.

3.2 Styling Possibilities
With your HS 6330, you can:

 – Straighten hair

 – Style the ends (turning 
in or out)

 – Form soft cascading 
waves and curls

3.2.1 Straightening hair
1. Switch the appliance ON 

using button.

 – LED indicator illumina-
tes.

2. Separate a section of hair 
approximately 5 cm in 
width and smooth it out 
with a brush. Start with 
the neck.

3. Place the section of hair 
between the plates of the 
straightener as near to 
the hair line as you can 
and close the plates. Take 
care not to touch the hot 
plates.

4. Hold the straightener in 
place until the hair is fully 
heated. This will be al-
most instant. 

5. Once the hair is heated, 
holding the hair taut, ca-
refully slide the plates 
along the section of hair, 
in one smooth movement 
all the way down to the 
ends.

3  Operation
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C

If you have thick 
hair, you might 
have to repeat 
this process on 
the same se-
ction several ti-
mes.

C
Keep the strands 
of hair smooth 
to avoid ridges.

C
Repeat the pro-
cedure section 
by section.

6. Repeat this procedure 
with steps 2 to 5.

7. After using the appliance, 
switch off the appliance 
using switch.

 – LED indicator disappe-
ars.

3  Operation
3.2.2 Styling waves or curls
1. Switch the appliance ON 

using switch.

 – Power on indicator illu-
minates.

C
Make sure your 
hair is copletely 
dry.

2.   Comb or brush out a 
section of hair appro-
ximatelly 3cm in width, 
starting at the neck.

3. Place the section of hair 
between the plates, as 
near to the hair line as you 
can, and then close them.

4. Depending on the hair 
style, rotate the applian-
ce so that the hair wraps 
around it at the height of 
the plates.
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3  Operation
5. Slowly pull the appliance 

towards the ends of the 
hair.

 –   A curl is formed once 
the appliance has been 
pulled down and over 
the ends of the hair.

6. Repeat this procedure 
with steps 2 to 5.

7. After using the appliance, 
switch off the appliance 
using switch.

 –  LED indicator disappe-
ars.
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4  Information
4.1 Cleaning and care
1. Switch off.

2. Before cleaning, allow the 
device to cool down com-
pletely. The device can 
become very hot; it may 
take up to 45 minutes to 
cool down.

3. Clean the housing and the 
styling plates only using a 
soft damp cloth.

4.2 Storage
 • If the device is not used 
for a long time, it must be 
stored carefully.

 • Ensure that the device 
is unplugged from the 
power supply, has cooled 
down completely and is 
dry.

 • Lock the device's styling 
plates in position, using 
the plate locking button.

For commissioning, general 
use and cleaning, please 
observe the instructions on 
pages 4-5-6 of this operat-
ing manual.

 • Store in a cool dry place.
 • Ensure that the device is 
always kept out of reach 
of children.

4.3 Tips for energy 
saving
Turn off the appliance after 
each use.



Beko Grundig Deutschland GmbH
Rahmannstraße 3
65760 Eschborn

www.grundig.com


